КОММЕНТАРИЙ
к Положению о II областном Фестивале театральных капустников «ЧУГУНОК».
К разделу
- «Главная задача фестиваля». В данном конкретном случае «Талантливой творческой молодёжью» считаются все, таковыми себя считающие и уверенные в том, что они были найдены в капусте;
К разделу
- « Условия проведения фестиваля». Один коллектив может представить сколько угодно программ высокого идейно-художественного уровня. Коллектив, участвующий в Фестивале не обязательно должен состоять из актёров и режиссёров одного театра.
 Как показывает опыт, количество аплодисментов и наград обычно обратно пропорционально продолжительности номера.
[bookmark: _GoBack] Количество актёров  занятых в вашем капустнике и на самом деле может быть любым, но чем больше коллектив, тем труднее (большой коллектив практически невозможно!)  его будет отправить на «Весёлую козу»…
 Тема Фестиваля официально свободная. Да и сам Фестиваль официально проводится в рамках Проекта «ТеатрПространствоСвободы» (при определении темы выступления неофициально рекомендуется помнить и об этом и о том, в какой год Фестиваль проводится). 

К разделу
- Жюри фестиваля. Председатель жюри – Сергей Плотов. Среди членов жюри – Алексей Кортнев (как утверждает «ВИКИПЕДИЯ»:  «Советский и российский музыкант, актёр театра и кино, автор-исполнитель, телеведущий. Солист и лидер группы «Несчастный случай». И всё это правда!). После того, как Оргкомитет назначит остальных лучших представителей капустного движения, их фамилии тут же будут обнародованы. Но уже сейчас точно известно, что среди членов жюри будет несколько «ПОЛНЫХ ДУРАКОВ» (по классификации Академии Дураков Славы Полунина).  
К разделу
-Призовой фонд конкурса.  Главный приз – поездка на российский фестиваль уличных театров и капустников «Весёлая коза» (Нижегородская обл.), а вот в качестве участников или гостей решать будет уже оргкомитет «Весёлой козы» (кстати С.Плотов и А.Кортнев – члены жюри «Весёлой козы»). 
